高架桥花盆A长方形高架桥花盆A高速绿化高架桥花盆A高架桥花盆安 装

产品名称	高架桥花盆A长方形高架桥花盆A高速绿化高架 桥花盆A高架桥花盆安装
公司名称	河北腾程环保设备有限公司
价格	10.00/个
规格参数	品牌:腾程 型号:700*360*300 产地:衡水
公司地址	河北省衡水市枣强县富强北路玻璃钢工业园区18 6号
联系电话	0318-8388882 15832874555

产品详情

<u>高架桥花盆A长方形高架桥花盆A高速绿化高架桥花</u> 盆A高架桥花盆安装

<u>高架桥花盆A长方形高架桥花盆A高速绿化高架桥花</u> 盆A高架桥花盆安装

河北腾程环保设备有限公司生产加工柱帽式轮廓标,自产自销,质量可靠,价格合理,量大从优, 欢迎新老客户前来参观指导,联系电话:15832874555(微信同号)/13292202228 QQ:673389396

高架桥花盆

材质工艺特点:产品采用业内优质的196#树脂和无捻粗纱铂金玻璃纤维布经过人工手糊合成为新型复合材料--玻璃钢,标准厚度在4mm-5mm之间。也可根据客户要求增加或减小厚度。

高架桥花盆

表面首先经过专业师傅采用汽车原子灰多次精心打磨,无裂痕,无汽泡砂眼,纹理细腻,色泽均匀。再 经过三次底色油漆喷涂采用汽车烤漆工艺、上光油

,使产品表面光洁明亮。摆放户外日晒雨淋5-8年不褪色、不掉漆、不变形(非人为损坏情况下)。

产品外形精致、表面光洁、色泽柔和、强度高、耐腐蚀、耐酸碱、抗老化、坚固耐用、使用寿命长、不易龟裂、不易褪色、重量轻。

采用珍珠棉+泡泡胶+拉伸膜+硬纸箱(发物流需采用木架包装)单个包装,以防运输途中对产品有损伤。

产品可适用于家庭、商场、商业购物中心、娱乐酒吧、机场、展会、小区别墅、会所、酒店等场所。